
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μίλησε κατά την τελετή
έναρξης των επετειακών αναγνώσεων προς τιμήν
των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου

Η τελετή έναρξης των επετειακών αναγνώσεων προς τιμήν των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου
πραγματοποιήθηκε στις 25 Ιουνίου 2013 στη Μεγάλη Αίθουσα της Πανρωσικής Κρατικής
Βιβλιοθήκης Ξένης Λογοτεχνίας. Οι αναγνώσεις οργανώθηκαν από το Θεολογικό Ίνστιτούτο
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος σε συνεργασία με την
Πανρωσική Κρατική Βιβλιοθήκη Ξένης Λογοτεχνίας με υποστήριξη του Μορφωτικού Ιδρύματος
«ΜΕΤΑ».

Ανάμεσα στους συμμετάσχοντες ήσαν ο Αρχιμανδρίτης Θεόκτιστος Διμητρώφ, εκπρόσωπος του
Πατριάρχου Βουλγαρίας παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών, καθηγητές και
φοιτητές του Θεολογικού Ίνστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών, Ρώσοι και
αλλοδαποί μελετητές του Σλαβικού Πολιτισμού και γραμμάτων.

Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής και
Πρύτανης του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος
και Μεθόδιος παρουσίασε ομιλία με θέμα «Μορφωτικό έργο του Κυρίλλου και Μεθοδίου ως ζώσα



εκκλησιαστική παράδοση».

Επίσης χαιρετισμούς απεύθυναν η Διευθύντρια της Βιβλιοθήκης κα Ε. Γκένιγειβα, ο Πρέσβης της
Πολωνίας στη Ρωσία κ. Βοΐτσεχ Ζαγιοντσκόφσκυ, ο Πρέσβης της Σερβίας στη Ρωσία κ. Σλαβένκο
Τέρζιτς και λοιποί.

Κατά τη συνεδρίαση ολομέλειας εκφωνήθηκαν ομιλίες από τον καθηγητή Αι. Βερεσάγκιν
(Ινστιτούτου Ρωσικής Γλώσσας της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών) «Η φιλολογική πτυχή του
έργου των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου την άνοιξη του έτους 863», τον Διευθυντή του Τμήματος
Σλαβικών Σπουδών της Αμβροσιανής Βιβλιοθήκης Μιλάνου Μονσενγιόρ Δρ. Φραντέσκο Μπράσκι
«Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και οι βίοι αυτών στις δυτικές λατινικές λατρευτικές τελετές», τον
διδάκτορα ιστορίας κ. Α. Βινογκράντοφ («Ανώτατο Σχολείο Οικονομίας») σε συνεργασία με τον Δ.
Καστάνωφ «Θαύμα του Αγίου Κλήμεντος» και η χρονολογία της παραδόσεώς του».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52528/
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